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День зелёной библиотеки
3 июня в 16.00
состоится лекция

«Парниковые газы, 
культурные традиции и ожидаемая продолжительность жизни:
 история с географией»
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Парниковые газы – побочный результат деятельности по поддержке человеческой жизни. Увеличение концентрации таких газов в атмосфере ведет к усилению парникового эффекта, что в свою очередь вызовет глобальное потепление климата.

Перед исследователями стоит вопрос: как при увеличении качества человеческой жизни одновременно снизить количество вырабатываемых парниковых газов?
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В ходе лекции слушатели узнают о том, как связана продолжительность жизни человека с выработкой парниковых газов на примере развитых и развивающихся стран, как влияют социальные факторы и культурные традиции на ожидаемую длительность жизни, как достичь согласия с окружающей средой.
Лектор – Алексей Георгиевич Голубев, кандидат биологических наук, старший научный сотрудник Отдела биохимии НИИ Экспериментальной медицины РАМН, заместитель главного редактора журнала «Биосфера». Автор 50 научных публикаций, в том числе монографии «Биология продолжительности жизни и старения».
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                         Приглашаем Вас по адресу:
                        наб. р. Фонтанки, 46 (вход со двора)
            Справки по т. 449–52–42. Вход свободный






