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30 марта в 19.30
Литературный суд
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«Был ли Максим Горький хорошим поэтом?»

Максим Горький (1868-1936) больше известен как прозаик и драматург. Однако это не помешало ему преуспеть еще и на поэтическом поприще.
В библиографии Горького насчитывается несколько десятков стихов, которые являются достоянием русской литературы. Благодаря революционной тематике и общему настроению своего творчества,  Максим Горький стал очень популярен на рубеже XIX и XX веков. Гордое звание певца русской революции ему принесло произведение «Песня о Буревестнике», написанное в оригинальном жанре «поэма в прозе».
Сам Горький весьма сурово относился к своим поэтическим опытам, считал их «дубоватыми», поэтому часто присваивал стихи своим героям.
Очередное «заседание» литературного суда будет посвящено разбору поэтического наследия Максима Горького. Зрителей ждет дискуссия при участии критиков, которые выступят в роли судей, прокуроров и адвокатов. Сами слушатели становятся присяжными заседателями и своими оценками могут поддержать адвоката или обвинителя. 
В литературном суде примут участие: Сергей Князев, критик, литературный редактор и издатель; Дмитрий Григорьев, поэт;  Андрей Полонский, поэт, историк; Арсен Мирзаев, поэт и литературовед.
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                   Приглашаем Вас по адресу: 
                    наб. Фонтанки, 46, II этаж, конференц-зал
              Справки по т. 449–52–42. Вход свободный
