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П Р О Т О К О Л № 02-пс
Публичных слушаний
по проекту изменений и дополнений в Устав

Муниципальное образование поселок Шушары

«15» ноября 2017 года

Место проведения: Санкт-Петербург, пос. Шушары, ул. Школьная, д. 5, лит. А, зал  заседаний МС
                                   
Время проведения: 18:00

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Григорьева В.Н., Самусь Н.В., Тихомиров Р.В.

Председательствующий – Тихомиров Р.В.                                                      
Секретарь - Гусарова Т.И.

ПРИГЛАШЕННЫЕ: жители муниципального образования.



      Повестка дня:
1.Обсуждение проекта внесения изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Шушары.
       2.Разное.
      
К присутствующим обратился Глава муниципального образования – Председатель Муниципального Совета  Тихомиров Руслан Владимирович:

Уважаемые жители муниципального образования поселок Шушары:
пос. Ленсоветовский, пос. Детскосельский, Пулковское отделение, район Славянка, район Новая Ижора, пос. Шушары!

Муниципальный Совет и Местная администрация доводят до Вас информацию о том, что в соответствии с законодательством РФ, Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009             № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Уставом внутригородского муниципального образования поселок Шушары, Положением «О Муниципальном Совете муниципального образования» и на основании Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний», принятого Решением МС № 40 от 14.10.2010 года с целью информирования населения проводит обсуждение проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования. 

             Далее, Тихомиров Р.В. обосновал о целесообразности проведения публичных слушаний. Проинформировал присутствующих о значимости нормативно-правового акта – Устава МО поселок Шушары, как свода правил, регулирующих организацию и порядок деятельности органа местного самоуправления.

1. СЛУШАЛИ: Тихомирова Р.В. 
Во исполнение законодательства Санкт - Петербурга «О внесении изменений и дополнений в Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» депутатами Муниципального Совета принято Решение № 33 от 25.10.2017 «О принятии в первом чтении (за основу) проекта внесения изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Шушары»  с целью приведения Устава МО поселок Шушары в соответствии с законодательством. Проект изменений и дополнений в Устав опубликован в муниципальной газете «Муниципальный вестник Шушары» от 2 ноября 2017 года         № 19 (93) и размещен на официальном сайте : мошушары.рф

Далее, зачитал проект изменений и дополнений по пунктам.

Поступило предложение от Главы МО – Председателя МС Р.В.Тихомирова:

Во исполнение Федерального закона от 03.04.2017 № 64-ФЗ внести следующие изменения и дополнения:

Часть 5.1. статьи 36  изложить в следующей редакции:
«5.1. Глава Местной администрации должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

Статью 36 дополнить новой частью 7.1. следующего содержания:
«7.1. Контракт с Главой Местной администрации может быть расторгнут в судебном порядке на основании заявления высшего должностного лица Санкт-Петербурга в связи с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», выявленными в результате проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.»

              Статью 36 дополнить новой частью 9 следующего содержания:

«9. В случае досрочного прекращения полномочий Главы Местной администрации либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет заместитель Главы Местной администрации.»


Возражения не поступили.

Далее, огласил об одобрении проекта изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Шушары.


Проект изменения в Устав МО, Пояснительная записка к проекту, газета «Муниципальный Вестник «Шушары» от 2 ноября 2017 № 19 (93), Решение МС от 25.10.2017 № 33  прилагаются к протоколу.


2.  РАЗНОЕ.

Главы муниципального образования – Председателя Муниципального Совета  Р.В.Тихомиров  ответил на поставленные вопросы.

Далее, огласил: признать публичные слушания состоявшимися. Принять проект внесения изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Шушары.

Председательствующий  поблагодарил  присутствующих за активное участие в 
публичных слушаниях.



Председатель                                                           Тихомиров Р.В.

Секретарь                                                                 Гусарова Т.И.
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