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Приложение  

                                                                                                        к Решению КСО от 19.04.2018 № 01
ПОЛОЖЕНИЕ

о контрольно-счетном органе муниципального образования 

поселок Шушары
Настоящее Положение «О контрольно-счетном органе муниципального образования поселок Шушары» (далее - Положение) устанавливает статус и правовые основы организации контрольно-счетного  органа муниципального образования поселок Шушары с целью         контроля за целевым расходованием денежных средств из местного бюджета.
Контрольно-счетный орган внутригородского муниципального образования            Санкт-Петербурга поселок Шушары (далее - Контрольно-счетный орган) - является органом местного самоуправления  муниципального образования поселок Шушары, образуемым на основании Федерального  закона от 06.10.2003  №131-ФЗ «Об общих принципах   организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 07.02.2011        № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009  № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»,     ст. 48 Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Шушары.

1. Статус Контрольно-счетного органа
Контрольно-счетный орган является постоянно действующим органом внутреннего муниципального финансового контроля, образуемым Муниципальным Советом                     муниципального образования поселок Шушары (далее – Муниципальный Совет) и              подотчетным ему.

В своей деятельности Контрольно-счетный орган руководствуется федеральным        законодательством, законодательством Санкт-Петербурга, Уставом внутригородского          муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Шушары,  нормативными правовыми актами органов местного самоуправления внутригородского муниципального     образования Санкт-Петербурга поселок Шушары и настоящим Положением.

В рамках задач, определенных действующим законодательством и настоящим           Положением, Контрольно-счетный орган обладает функциональной независимостью.

Контрольно-счетный орган не является юридическим лицом. 
Срок полномочий Контрольно-счетного органа, Председателя Контрольно-счетного органа ограничен сроком полномочий Муниципального Совета.
2. Основные задачи Контрольно-счетного органа
Основными задачами Контрольно-счетного органа являются:
-  контроль над целевым расходованием денежных средств из местного бюджета;

- представление Муниципальному Совету информации о результатах проведения              проверок.

3. Состав и порядок формирования Контрольно-счетного органа
Контрольно - счетный   орган  формируется   Муниципальным Советом из  состава   депутатов Муниципального Совета.  В состав Контрольно-счетного органа должно входить по одному депутату от каждого многомандатного округа, образованного на территории            муниципального образования для проведения выборов депутатов Муниципального Совета.
Председатель и члены Контрольно-счетного органа осуществляют свои полномочия на непостоянной основе.
Председатель Контрольно-счетного органа возглавляет Контрольно-счетный орган.
Председатель Контрольно-счетного органа избирается Муниципальным Советом из числа членов Контрольно-счетного органа на срок полномочий Муниципального Совета.
4. Председатель Контрольно-счетного органа
Председатель Контрольно-счетного органа:
- осуществляет руководство деятельностью Контрольно-счетного органа и               организует работу в соответствии с настоящим Положением;
- по решению Муниципального Совета назначает проверки по исполнению             муниципальных контрактов, возглавляет проверки и утверждает результаты           проверок;
- информирует Муниципальный Совет о ходе осуществления проверок;

- подписывает отчет о результатах  проведения проверки;
- запрашивает у должностных лиц органов местного самоуправления                       муниципального образования необходимую информацию и документы, которые                необходимы для проведения проверок, осуществляемых Контрольно-счетным органом;
-организует размещение результатов проверок, осуществляемых                             Контрольно-счетным органом, на официальном сайте муниципального образования.
Председатель  Контрольно-счетного органа несет персональную ответственность за   достоверность отчета по итогам проведения проверки.
5. Полномочия Контрольно-счетного органа
1. Контрольно-счетный орган обладает следующими полномочиями:

- осуществляет проверку муниципального контракта в части исполнения                  законности и эффективности расходования денежных средств из местного бюджета;

-  по итогам проведения проверки составляется отчет.
2. Органы местного самоуправления муниципального образования обязаны                предоставлять по запросу Контрольно-счетного органа всю информацию, необходимую ей для осуществления        контрольных полномочий.
6. Порядок прекращения полномочий Контрольно-счетного органа
Полномочия Контрольно-счетного органа прекращаются в связи с истечением срока полномочий Муниципального Совета.
Полномочия Контрольно-счетного органа могут быть прекращены досрочно в           следующих случаях:

1) принятия решения Муниципальным Советом о прекращении деятельности           Контрольно-счетного органа;
2) принятия решения Муниципальным Советом о самороспуске Контрольно-счетного    органа по инициативе Контрольно-счетного органа;
3) в случае вступления в силу решения суда о неправомочной деятельности              Контрольно-счетного органа.
7. Информация о деятельности Контрольно-счетного органа

Контрольно-счетный орган представляет Муниципальному Совету отчет о               результатах проведенных проверок.
        Отчет  размещается на сайте:мошушары.рф.
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