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3 апреля в 19 часов
 состоится презентация книги А.Б. Лярского

«Простите, дорогие папа и мама»:
родители, дети и борьба с подростковыми самоубийствами в России конца XIX – начала ХХ века.
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Книга кандидата исторических наук Александра Борисовича Лярского посвящена одной из социально значимых проблем современного общества – подростковым самоубийствам. 
В центре внимания автора – прокатившаяся по России в начале XX века эпидемия самоубийств школьников. Анализ причин и условий, толкавших тогда подростков на добровольный уход из жизни, а также история борьбы российского общества с подростковыми суицидами – главные предметы интереса исследователя, построившего свою работу на многочисленных уникальных, в том числе архивных источниках. 

При этом проблема детских самоубийств вписана в контекст изменений, которые происходили в процессе модернизации в российской семье, во взаимоотношениях поколений и в обществе в целом. Автор рассматривает особенности семейной, школьной и товарищеской среды, провоцировавшие суицидальное поведение подростков. 

Особое внимание в книге уделено механизмам трансляции культурных ценностей, показано, как формируются и функционируют механизмы взаимонепонимания между поколениями, как различные практики повседневности разводят представителей разных возрастных групп и создают барьеры между ними. 

Книга вышла в 2017 году в издательстве «Крига».
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Приглашаем Вас по адресу: 
наб. Фонтанки, 46, II этаж, конференц-зал. 
Справки по т. 449–52–42. Вход свободный
